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Inkludierte Leistungen:

- Flug Wien - Lissabon - Wien mit TAP

- Flughafentaxen dzt. Stand 76.-

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im ****Hotels

- 6 x Nächtigung/ Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen

- Weinverkostung mit Tapas

- Bootsausflug auf dem Alqueva-Stause

- Besuch einer Orangenplantage

- Reiseleitung: Mag. Ursula Debera

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 429,00 €

Preise / Optionen:

14.10.2026 - 20.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 2089,00 €

Lissabon und Südportugal - Algarve und Alentejo -

7 Tage

Südportugal vereint zwei Regionen - die Algarve und den südlichen Teil des

Alentejo. Die Algarve begeistert mit traumhaften Stränden, malerischen

Orten und einer bewegten Seefahrtsgeschichte. Der Alentejo hingegen

verzaubert mit abwechslungsreicher Landschaft, verschlafenen Burgdörfern

und prächtigen Weingütern, die zu den besten Portugals zählen. Auf

unserer Reise verbinden sich Vergangenheit und Gegenwart, Sonne und

Kulinarik.

1.Tag: Flug Wien (13:25) - Lissabon (16:10) - Evora (nach dem Einchecken im Hotel Möglichkeit

für einen ersten Orientierungsspaziergang, anschließend gemeinsames Abendessen)

2.Tag: Evora (Rundgang durch das historische Stadtzentrum mit den wichtigsten

Sehenswürdigkeiten wie dem römischen Tempel und den römischen Thermen, den

mittelalterliche Mauern, der Kathedrale Sé, der Kirche Igreja da Graça und der Kirche Igreja de

São Francisco mit ihrer Capela dos Ossos/ Knochenkapelle)

Nachmittag: Besuch im Weingut Cartuxa, eines der bekanntesten Weingüter Portugals mit

Weinverkostung und einer typischen Alentejo-Jause mit Tapas aus der Region

3.Tag: Evora - Monsaraz (charmantes mittelalterliches Städtchen mit weiß gekalkten Häusern,

Burg von Monsaraz mit großem Innenhof, Pfarrkirche Nossa Senhora da Lagoa mit barocken

Elementen) - anschließend Aufenthalt am Alqueva-Stausee, dem größten künstlichen See

Europas (Gelegenheit zum Mittagessen und zu einer Bootsfahrt, Besuch einer typischen Töpferei)

- Lagos

4.Tag: Lagos (historisches Zentrum der Algarve, hübsche ummauerte Kleinstadt, Kirche Santo

Antonio mit barockem Goldaltar - einer der schönsten Altäre Portugals, Arkaden des ältesten

europäischen Sklavenmarktes, Palast Heinrichs des Seefahrers) - Silves (mittelalterliches

Städtchen im Herzen der Algarve, Burg und Kathedrale von Silves) - Besuch einer

Orangen-Farm  mit Führung und Verkostung - Lagos

5.Tag: Lagos - Sao Vicente (südwestlichster Punkt des europäischen Kontinents, ein

imposantes Felsenkap mit atemberaubendem Blick auf den Atlantik, das in der Antike als das

„Ende der Welt“ bezeichnet wurde, einer der leistungsstärksten Leuchttürme Europas auf den

Überresten eines Franziskanerklosters errichtet, Festung Sao Vicente) - Odeceixe (malerisches

Dorf an der Westalgarve, Mittagspause) - Lissabon

6.Tag : Lissabon (halbtägige Stadtbesichtigung - Spaziergang im Alfamaviertel mit seinen

mittelalterlichen Straßen und engen Gässchen, Kathedrale mit Schatzkammer,

FahrtinsStadtviertelBelém- bekannt für seineMonumente
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und Besuch des Jeronimos-Klosters) - Nachmittag: Freizeit, anschließend gemeinsames

Abendessen

7.Tag:  Lissabon - Mittag Transfer zum Flughafen - Rückflug nach Wien (14:35 - 19:05)
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